


# V tajném videu přiznává vysoký úředník OSN globalistické plány NWO a obavy z výhry Trumpa (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/08/v-tajnem-videoe-priznava-vysoky-urednik-osn-globalisticke-plany-nwo-a-obavy-z-vyhry-trumpa-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/v-tajnem-videoe-priznava-vysoky-urednik-osn-globalisticke-plany-nwo-a-obavy-z-vyhry-trumpa-video)

30 srpna, 2024

V USA je nyní virálním tajně natočené video, na kterém vysoce postavený úředník v podstatě přiznává, že cílem OSN je celosvětová globalizace – vytvoření jednoho „planetárního“ občana ve světě bez států a národů.

Tímto také padá další konspirační teorie – NWO, která hovoří prakticky o tomtéž, o čem mluví i vysoce postavený úředník OSN. Z jeho slov lze odvodit, že možná dojde k další snaze o zastavení Trumpa, neboť jeho případná výhra globalisty velmi tíží.

Vysoce postavený globalista také přiznává, že z 95% je OSN k ničemu – tedy neslouží k deklarovanému účelu, kterým mělo být údajné udržení míru na naší planetě.

Usvědčujícím odhalením je, že tajné video, které zveřejnil Louder s Crowderovou tajnou jednotkou MugClub, odhalilo hluboce zakořeněné obavy Organizace spojených národů z druhého funkčního období bývalého prezidenta Donalda Trumpa.

Na tajném videu vystupuje Jorge Paoletti, zástupce právního úředníka v sekci smluv Úřadu OSN pro právní záležitosti.

Otevřeně připustil, že OSN je „vyděšena“ další Trumpovou administrativou, a že globalistické ambice této organizace jsou v přímém rozporu s Trumpovou politikou America First.

**Paoletti:** Jedním z definujících rysů tohoto hnutí MAGA je ultranacionalismus. Je to hnutí, které je hluboce nacionalistické. Je to Amerika na prvním místě, Make America Great Again, Amerika, Amerika, nenávidíme imigranty, nenávidíme každého, kdo není my, kdo nemyslí jako my, nevypadá jako my, že? To je ústřední prvek.

Jedním z hlavních nepřátel [hnutí MAGA] jsou ti, které nazývají globalisté. Jsem definicí globalisty... Nejsem si jistý, zda Organizace spojených národů jako instituce přežije druhé funkční období Donalda Trumpa.

**Novinář MugClubu:** Řekl jste Organizace spojených národů? Počkat, zopakujete to?

**Paoletti:** Nejsem si jistý, že OSN přežije druhé Trumpovo funkční období.

**Novinář MugClubu:** Proč to říkáte?

**Paoletti:** Protože účelem Donalda Trumpa je skoncovat s mezinárodními institucemi, které nějakým způsobem vyrovnávají hrací plochu. Chce Ameriku na prvním místě.

**Novinář MugClubu:** Takže, nechce ho OSN?

**Paoletti:** Chci říct, jsme vyděšení.

Tím Paolettiho přiznání neskončilo. Pokračoval odhalením, že globalismus není jen vágní představa, ale konkrétní cíl Organizace spojených národů.

Vysvětlil, že jedním z cílů OSN je podporovat globální identitu, kdy se jednotlivci považují za součást planetárního společenství, spíše než za občany konkrétního národa.

**Novinář MugClubu:** Je tedy globalismus jedním z cílů OSN?

**Paoletti:** Naprosto... Jde o to vytvořit prostor pro vědomí druhu, planety, identity jako planety. Jedním z cílů OSN je vytvořit identitu globálního občana.

**Novinář MugClubu:** Globálního občana?

**Paoletti:** Ano. Někoho, kdo sdílí identitu – politickou identitu s každým na této planetě.

**Novinář MugClubu:** Je však známo, že to jeden z cílů OSN?

**Paoletti:** Ano, ano. A to – a já to chápu. To je nepříjemné pro lidi, kteří jsou ultranacionalisté... je to hrozba pro absolutní moc Spojených států.

**Novinář MugClubu:** Proč?

**Paoletti:** Protože oni (američtí nacionalisté) nechtějí, aby nad USA existovala instituce, která by říkala USA, co mají dělat.

Video také vrhá světlo na potenciální strategie, které by OSN a další mezinárodní orgány mohly použít k boji proti Trumpově politice, pokud by byl znovu zvolen.

Paoletti navrhl, že právní manévry prostřednictvím organizací, jako je Organizace amerických států, by mohly být použity ke zpochybnění Trumpových kroků na mezinárodní scéně.

Paoletti také připustil, že OSN je do značné míry neefektivní při plnění svého základního poslání, kterým je udržování mezinárodního míru a bezpečnosti.

Připustil, že organizace je v tomto ohledu „z 95 % k ničemu.“

**Novinář MugClubu:** Takže, je teď OSN zbytečná?

**Paoletti:** Řekl bych, že u 95 % otázek souvisejících s mezinárodním mírem a bezpečností ano.

**Novinář MugClubu:** 95 % souvisí s mezinárodními záležitostmi?

**Paoletti:** Mezinárodní mír a bezpečnost.

**Novinář MugClubu:** Mezinárodní mír a bezpečnost?

**Paoletti:** Ano, což je hlavním cílem této instituce.

**Novinář MugClubu:** Takže je to na 95 % k ničemu?

**Paoletti:** Je to z 95% k ničemu.

Video s tajně natočeným rozhovorem můžete shlédnout níže:

BREAKING: Self Described “Globalist” United Nations Legal Affairs Official Says He's "Not Sure Institution is Going to Survive" Second Trump Term; Reveals Colleagues “Terrified” of His Reelection; Admits U.N. is ‘95% useless’ at Primary Function of International Peace & Security... [pic.twitter.com/fTgizVySvm](https://pic.twitter.com/fTgizVySvm)

— Steven Crowder (@scrowder) [August 29, 2024](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 4.9]